

20 сентября состоялись два мероприятия: кросс «Золотая осень-2024» и региональная акция «Мы в поход!», посвященная Году семьи.

Целью этих мероприятий стала популяризация и развитие детско-юношеского туризма в Иркутской области. Организатором этих мероприятий был школьный спортивный клуб «Импульс». Ребята и взрослые провели полезное времяпрепровождение перед выходными. Сначала состоялся кросс «Золотая осень-2024». Победителями стали – среди старших школьников-Шныптев Семен (1 место-8 кл), Фурманец Владислав (2 место-8 кл), Войтович Вячеслав (3 место-5 кл) ,среди младших-Крылов Сергей (1 место-3 кл), Чистова Евгения (2 место-4 кл),Медведский Тимофей(3 место-4 кл).На природе все общались, играли, вспомнили правила нахождения в лесу, собрали общий стол, фотографировались. Девочки показали осеннюю моду, используя все подручные средства, потом играли в разведчиков, находили спрятанные предметы, познакомились с новой для детей русской народной игрой «Ремешок». А в конце похода убрали за собой лесную полянку, где располагались, и довольные, чуть уставшие, отправились домой.

Увлекательным и интересным прошел поход в лес!